

SUSFIN BINDER IP02

SUSFIN BINDER IP02 is a water based synthetic co-polymer emulsion.

Properties

Chemical Composition:---Appearance:White free flow liquidpH(10% Solution):6.0 - 8.0

Charge : Anionic

Features

- SUSFIN BINDER IP02 is a medium soft impregnating copolymer micro emulsion designed to improve grain tightness, abrasion and scuff resistance of corrected grain uppers. It imparts maximum filling and tightness to the treated leather improving the cutting values. It provides smooth pull up at lasting, fine grain break, mellow handle and promotes hold out of subsequent coats.
- SUSFIN BINDER IP02 is a very versatile product and can be used for full grain and corrected grain impregnation. It can also be added to season coats for improved adhesion. Product rheology permits application by swab or roller coater. Its impregnation properties can be altered by combining with SUSFIN BINDER IP01. It is compatible with all anionic finishing auxiliaries.

Application

Impregnation	:	250 650 100	parts	Susfin Binder IP02 Water Susfin PR
Impregnation	:	150 100 600	parts	Susfin Binder IP02 Susfin PR Water

Storage / Shelf Life

If SUSFIN BINDER IP02 is stored under dry and cool conditions, the products does not show any problem and has a shelf life of 6 Months.

Packaging

50 Kgs

All data and recommendations given in this document are for guidance and we cannot be held responsible in anyway whatever